

## Jegyzőkönyv

Készült 2021. november 24-én 16.00 órától megtartott Sükösdai Roma Nemzetiségi Önkormányzati Képviselő- testületi ülésen.

Helye: Sükösdai Polgármesteri Hivatal (6346 Sükösd, Dózsa Gy.u.201.)

Jelen vannak: Bogdán József elnök  
Kárpáti Róbert képviselő  
Orbán Zsanett képviselő

Meghívottak: Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyvvezető)  
Reinerné Faddi Katalin gazd. főea.  
Tamás Márta polgármester

Bogdán József elnök: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel az elnök és 2 képviselő, tehát 3 fő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Orbán Zsanettet. Ismertetem a napirendi pontokat:

### Napirendek:

- 1) **A Sükösdai Roma Nemzetiségi Önkormányzat működési és feladatalapú bevételeinek felhasználása**
- 2) **Egyebek**

A képviselők egyhangúan elfogadják a napirendek tárgyalását, jegyzőkönyvvezetőnek Orbán Zsanett képviselőt választják meg.

#### 1) Napirend:

#### **A Sükösdai Roma Nemzetiségi Önkormányzat működési és feladatalapú bevételeinek felhasználása**

Bogdán József elnök: Megkaptuk a jegyző által kiküldött Kormányhivatali tájékoztató levelet. A feloszlási határozat még nem léphet hatályba. A veszélyhelyzet megszűnéséig működnünk kell. Kiküldésre került egy kimutatás a pénzügyi helyzetünkről. Átadom a szót a gazdálkodási munkatársnak.

Reinerné Faddi Katalin gazd. főea.: Kiderült, hogy fel lehet használni a teljes támogatási keretet, nem kell a feloszlási határozat keltével időarányosan elszámolni. A 2021. évi támogatásból 376 000 Ft volt tartalékban, ebből a Mikulás napra lett költve. Feladatalapú támogatás összege 441.840 Ft is ezt elveszíthetjük, ha nem lesz 2021, december végéig elköltve. Működésit lehet feladatalapúra áttenni. Reprezentációs jellegű kiadás járulékát nem kellene a 2022- es évre átvinni. November 30-ig ki is kellene fizetni a számlát, ha ilyen jellegű felhasználás lesz.

Orbán Zsanett képviselő: Működési kiadásból tisztítószer, irodaszer lehet, kávéfőző szervizelése is belefér, maszk, az decemberben is intézhető, az a számlakifizetési határidő.

Bogdán József elnök: A patkányirtás, szemétszállítás nagyon fontos lenne, a környezetvédelmi programunk részeként javaslom megszervezni.

Tamás Márta polgármester: Elmondom az önkormányzat által szervezett akció tapasztalatait: 20 000 Ft egy konténer, kell egy markolós gép, kézi munkát az ott lakók biztosíthatják. Van nagyobb konténer is. Aki ezt irányítja, azzal fel tudom venni a kapcsolatot. (telefonál, ezt követően tájékoztat)

Elmondta a szolgáltató Kft. munkavezetője, hogy jövő héten átjön Sükösdre, felméri a mennyiséget és decemberben elvégzik a munkát.

A képviselők az elhangzott tájékoztatót tudomásul vették, az elnök szavazást rendelt el és 3 igen egyhangú szavazattal meghozták az alábbi határozatot:

#### **19/2021. (XI.24.) N.Kt. sz. határozat**

**Tárgy: Környezetvédelmi program végrehajtása a romák lakta területeken**

**A Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a sükösd a romák lakta területeken környezetvédelmi programot indít, ezzel összefüggő munkákra 600 000 Ft keretet biztosít költségvetéséből a feladatalapú támogatás terhére.**

**Határidő: 2021. december 31.**

**Felelős: Elnök**

#### **2) Napirend: Egyebek**

- Az önkormányzat 2021. évi költségvetési határozatának módosítása**

Reinerné Faddi Katalin gazd. főea.: Elkészítettük a költségvetés módosítását a szeptember 30-ig lekönyvelt tételek figyelembevételével. Kevés változás volt. Bevételeként jött a feladatalapú támogatás 2. része 406.560 Ft és 1 Ft kamat. Kiadások közé a feladatalapú támogatást helyeztük és 1 db navigáció vásárlást.

A képviselők megértették a tájékoztatást, az elnök szavazást rendelt el és 3 igen egyhangú szavazattal meghozták az alábbi határozatot:

**20/2021. (XI.24.) N.Kt. sz. határozat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.**

Más téma nem merült fel, az elnök 16.30. órakor az ülést bezárta.



Bogdán József  
elnök



Orbán Zsanett  
képviselő  
jegyzőkönyv hitelesítő